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Geachte,

OFWEL: wanneer de brief voor een individuele melding/werk wordt gebruikt:

Naar aanleiding van de huidige COVID-19-situatie heeft u ons in uw brief van … gemeld dat u de in de rand vermelde werken zal stilleggen. Deze stillegging is een gevolg van uw leverancier(s)/onderaannemer(s) die overgegaan is/zijn tot stopzetting van zijn/hun activiteiten.[footnoteRef:1]  We nemen kennis van deze beslissing, waarvoor we uiteraard begrip kunnen opbrengen gelet op de huidige omstandigheden. [1:  Schrappen indien niet van toepassing] 


OFWEL: wanneer de brief voor meerdere werken wordt gebruikt:

[bookmark: _GoBack]Naar aanleiding van de huidige COVID-19-situatie heeft u ons in uw brief van … gemeld dat u onderstaande werken zal stilleggen:
· [titel opdracht] met besteknummer [besteknummer;]
· [titel opdracht] met besteknummer [besteknummer];
· …

Deze stillegging is een gevolg van uw leverancier(s)/onderaannemer(s) die overgegaan is/zijn tot stopzetting van zijn/hun activiteiten.[footnoteRef:2] We nemen kennis van deze beslissing, waarvoor we uiteraard begrip kunnen opbrengen. [2:  Schrappen indien niet van toepassing] 


OFWEL: in geval van opdrachten die geen onderhoudswerken inhouden:
Niettemin dienen we er wel op te wijzen dat de situatie er niet automatisch toe zal leiden dat u recht zou hebben op enige schadevergoeding of enige andere herziening. 

OFWEL: in geval van opdrachten die onderhoudswerken inhouden:
De huidige omstandigheden kunnen er evenwel nooit toe leiden dat de overheid niet zou instaan voor de continuïteit van de openbare dienstverlening.  In dat opzicht dienen we, en ongetwijfeld kunt u dat standpunt bijtreden, ook op uw plicht te wijzen om hiervoor mee in te staan en in het geval van calamiteiten/incidenten wel degelijk alle contractuele verplichtingen in dat kader na te leven.  

Wat betreft de stillig van de reguliere onderhoudswerken dienen we er niettemin op te wijzen dat de situatie er niet automatisch toe zal leiden dat u recht zou hebben op enige schadevergoeding of enige andere herziening. 


In elk geval vragen wij u om als zorgvuldige en professionele opdrachtnemer alle nodige beschermingsmaatregelen te treffen (zowel wat infra als beveiliging betreft) om de werf terdege beveiligd en veilig achter te laten en een latere vlotte doorstart te garanderen. 

Met vriendelijke groeten,
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